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ΘΕΜΑ:  «Τροποποίηση της 14171/2020 Απόφασης του Διοικητή του e-ΕΦΚΑ»

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Των άρθρων 51 παρ. 1, 57 και 59 του ν. 4387/2016 «Ενιαίο Σύστημα Κοινωνικής 
Ασφάλειας-Μεταρρύθμιση ασφαλιστικού - συνταξιοδοτικού συστήματος - Ρυθμίσεις 
φορολογίας εισοδήματος και τυχερών παιγνίων και άλλες διατάξεις» (Α΄85)

β) Του  ΠΔ 8/2019 (Β’ 8) και ειδικά του άρθρου 34 αυτού

γ) Του Π.Δ. 266/1989 «Οργανισμός του Ιδρύματος Κοινωνικών Ασφαλίσεων (I.K.A.)» (Α’ 
127) όπως τροποποιήθηκε, με το οποίο καθορίστηκαν, η διάρθρωση και οι αρμοδιότητες 
των Υποκαταστημάτων Μισθωτών

δ) Του ΠΔ 199/1996 (Α’ 159) «Κανονισμός Διάρθρωσης, Συνθέσεως και Αρμοδιοτήτων του 
ΟΓΑ» όπως συμπληρώθηκε με το ΠΔ 225/1998 (Β’ 175) «Συμπλήρωση Κανονισμού 
Διάρθρωσης, Συνθέσεως και αρμοδιοτήτων του ΟΓΑ», της Υπ. Απόφασης 
Ε4/Φ.34/ΟΙΚ.4279/71 (Β’ 678) άρθ. 5 παρ. 6, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και τις υπ’ 
αριθμ. 824/Θ5/8-11-2000, 1094/6/13-9-2006 και 1057/31-12-2014 αποφάσεις του ΔΣ του 
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ΟΓΑ, με τις οποίες καθορίστηκαν η ασφαλιστική περιοχή, οι αρμοδιότητες και η 
ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του π. Περιφερειακού Υποκαταστήματος ΟΓΑ Κεντρικής 
Μακεδονίας.

ε) Των άρθρων 40 και 47 Ν. 4445/2016 (Α΄236) «Εθνικός Μηχανισμός Συντονισμού, 
Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής 
Συνοχής, ρυθμίσεις για την κοινωνική αλληλεγγύη και εφαρμοστικές διατάξεις του ν. 
4387/2016 (Α' 85) και άλλες διατάξεις» 

2. Την  υπ. αρ. 14171/2020 (Β’ 202) απόφαση του Διοικητή του e-ΕΦΚΑ, όπως 
τροποποιήθηκε  από τις υπ’ αρ. 62624/2020 (Β’ 1439), 184071/2020 (Β’ 3739) και 
233329/2020 (Β’ 4376) ομοίες

3. Τις αριθμ. 371/συν.33η/8-10-2020 (ΑΔΑ: 6ΦΘΦ46ΜΑΠΣ-92Ν) και 385/συν.34η/15-10-
2020 (ΑΔΑ: Ω0ΥΙ46ΜΑΠΣ-ΨΨΠ) αποφάσεις του ΔΣ του e-ΕΦΚΑ

4. Την ανάγκη για εύρυθμη λειτουργία του Φορέα ενόψει της υλοποίησης του 
οργανογράμματος του e-ΕΦΚΑ

5. Το γεγονός, ότι από την έκδοση της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται επιπλέον 
δαπάνη στον προϋπολογισμό του e-ΕΦΚΑ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Την τροποποίηση της απόφασης 14171/2020, όπως τροποποιήθηκε  από τις υπ’ αριθμ. 
62624/2020 (Β’ 1439), 184071/2020 (Β’ 3739) και 233329/2020 (Β’ 4376) ομοίες, ως ακολούθως:

α) Αντικατάσταση της παραγράφου 1 ως ακολούθως:
«1. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών 

και στα Τμήματα Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας του Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
τη Βέροια για τις Περιφερειακές Ενότητες στις οποίες εδρεύουν, μεταφέρονται οι ακόλουθες 
αρμοδιότητες του Περιφερειακού Τμήματος Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας, που έχει 
συγχωνευθεί ως άνω, για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:»

β) Προσθήκη παραγράφου 1Β ως ακολούθως:
«1Β. Στη Διεύθυνση Γ’ Απονομής Συντάξεων μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και του Αγίου Όρους:
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1Β.1. Από τη Δ΄ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών 
1Β.1.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση σύνταξης γήρατος, η μέριμνα για τη 
συγκέντρωση ελλειπόντων δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων περί 
συνταξιοδοτήσεως ή μη των αιτούντων για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ
1Β.1.2. Η μέριμνα για την εγγραφή των νέων συνταξιούχων στο οικείο Μητρώο 
1Β.1.3. Η παροχή πληροφοριών στους ενδιαφερόμενους για την πορεία των υποθέσεων 
τους και για κάθε θέμα που έχει σχέση με την συνταξιοδότηση
1Β.1.4. Η φροντίδα για τη διενέργεια αλληλογραφίας η μεταξύ των εμπλεκομένων φορέων 
ενημέρωση για το χρόνο ασφάλισης και ο προσδιορισμός της σύνταξης που αντιστοιχεί 
στο χρόνο ασφάλισης κάθε φορέα

1Β.2. Από την Ε’ Διεύθυνση Μητρώου Συνταξιούχων:
1Β.2.1. Η τήρηση αρχείων συνταξιοδοτικών αποφάσεων γήρατος»

β) Αντικατάσταση της παραγράφου 2 ως ακολούθως:
«Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα 
Τμήματα Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας 
με έδρα την Έδεσσα, του  Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα 
Γιαννιτσά, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, στο Τμήμα 
Διοικητικών Μέσων Θεραπείας Συντάξεων της Υποδιεύθυνσης Παροχών Συντάξεων, στο Τμήμα 
Διοικητικών Μέσων Θεραπείας Εσόδων της Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης  και στο σύνολο των Τμημάτων Εσόδων Κοινών 
Επιχειρήσεων, Τμημάτων Εσόδων και Τμημάτων Εσόδων - Μητρώου των Τοπικών 
Υποκαταστημάτων Μισθωτών που εδρεύουν στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για αποφάσεις τους που αφορούν τους ασφαλισμένους 
του τ. ΟΓΑ:
2.1. Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας:

2.1.1. Η αποστολή στα κατά τόπους αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια των ασκούμενων 
ενδίκων μέσων κατ' αποφάσεων πρωτοβαθμίων οργάνων με τους οικείους φακέλους, η 
παρακολούθηση των υποθέσεων αυτών και η εισήγηση για άσκηση εφέσεων κατά των 
αποφάσεων των Διοικητικών Δικαστηρίων.
2.1.2. Η αρμοδιότητα σύνταξης εισηγήσεων προς το αρμόδιο όργανο επί αιτήσεων 
αντιρρήσεων

2.2. Από τη Δ’ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών:
2.2.1. Η εισήγηση για την άσκηση ένδικων μέσων κατά αποφάσεων που αμφισβητείται η 
νομιμότητα τους.
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2.2.2. Η σύνταξη των δικογράφων μετά την άσκηση ένδικων μέσων κατά αποφάσεων και 
η διενέργεια της σχετικής προκαταρκτικής αλληλογραφίας. Η παρακολούθηση των 
εκκρεμών υποθέσεων στα δικαστήρια, σχετικά με την αναγνώριση συνταξιοδοτικού 
δικαιώματος και η παροχή των απαιτούμενων πληροφοριών στο Γραφείο Νομικού 
Συμβούλου.
2.2.3. Η εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών και ενεργειών για την ταχεία εκδίκαση των 
ασκούμενων ενδίκων μέσων
2.2.4. Η μέριμνα για την εκτέλεση των αποφάσεων, μετά την άσκηση ενδίκων μέσων.
2.2.5. Η εκτέλεση της απαιτούμενης προεργασίας για τον καθορισμό της ηλικίας των 
ασφαλισμένων, από τα αρμόδια όργανα, όπου κατά νόμο προβλέπεται

γ) Αντικατάσταση της παραγράφου 4 ως ακολούθως:
«4. Στα Τμήματα Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων της Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, του  Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα τη Νεάπολη, του Δ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
με έδρα την Τούμπα, του Ε' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 
25ης Mαρτίου, του Ζ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη 
Aξιού, του Η' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη, 
του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πιερίας με έδρα την Κατερίνη, στα Τμήματα Εσόδων του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά και του  ΣΤ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με 
έδρα τη Βέροια, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β' 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του  Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάουσα και του Γ' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και στα Τμήματα Εσόδων - Μητρώου του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής 
με έδρα τον Πολύγυρο, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα 
Μουδανιά και του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια 
μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές 
αρμοδιότητας τους:»

δ) Αντικατάσταση της παραγράφου 5 ως ακολούθως:
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«5. Στο Τμήμα Απογραφής, Ασφαλιστικής Ικανότητας και Αρχείου της Υποδιεύθυνσης Μητρώου 
του Περιφερειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, 
Στα Τμήματα Μητρώου του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 
Καλαμαριά, του Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Νεάπολη, 
του Δ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 25η Mαρτίου, του  ΣΤ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, του Η' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη και του Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών, 
στα Γραφεία Μητρώου του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 
Ιωνία , του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, του Β' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του  Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας 
με έδρα τη Νάουσα, του Γ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά 
και του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη και στα
Τμήματα Εσόδων - Μητρώου του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την 
Αξιούπολη, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α' 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τον Πολύγυρο, του Β' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα Μουδανιά και του Γ’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια μεταφέρονται οι ακόλουθες 
αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές αρμοδιότητας τους:»

ε) Αντικατάσταση της παραγράφου 6 ως ακολούθως:
«6. Στο Τμήμα Παροχών Ασθενείας σε Χρήμα της Υποδιεύθυνσης Παροχών Ασθενείας του 
Περιφερειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, 
στα Τμήματα Παροχών Ασθενείας του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με 
έδρα την Καλαμαριά, του Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη 
Νεάπολη, του Δ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του 
Ε' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 25η Mαρτίου, του  ΣΤ' 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, και του Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών, 
στα Τμήματα Παροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα 
τη Βέροια, του  Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάουσα, του Β' 
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Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με 
έδρα την Αλεξάνδρεια, του Γ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα 
Γιαννιτσά, του Η' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη 
Σταυρούπολη, του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη
στα Γραφεία Παροχών Συντάξεων – Ασθενείας του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα 
τον Πολύγυρο,  του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα 
Μουδανιά, και στο Τμήμα Παροχών - Οικονομικού - Διοικητικού του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, μεταφέρονται οι ακόλουθες 
αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές αρμοδιότητας τους:»

ε) Διαγραφή της παραγράφου 7

Κατόπιν των ανωτέρω τροποποιήσεων το Β΄ μέρος της υπ. αρ. 14171/2020 απόφασης 
διαμορφώνεται ως ακολούθως:

«1. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα 
Τμήματα Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας του Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας 
με έδρα τα Γιαννιτσά και του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια 
για τις Περιφερειακές Ενότητες στις οποίες εδρεύουν, μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες 
του Περιφερειακού Τμήματος Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας, που έχει συγχωνευθεί ως άνω, για 
τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:
1.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση σύνταξης γήρατος για τη συγκέντρωση 
ελλειπόντων δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων περί συνταξιοδοτήσεως ή μη των 
αιτούντων.
1.2. Η μέριμνα για την εγγραφή των νέων συνταξιούχων στο οικείο Μητρώο.
1.3. Η παροχή πληροφοριών στους ενδιαφερόμενους για την πορεία των υποθέσεων τους και για 
κάθε θέμα που έχει σχέση με τη συνταξιοδότηση.
1.4. Η τήρηση των αρχείων συνταξιοδοτικών αποφάσεων γήρατος και αναπηρίας.
1.5. Η χορήγηση βεβαιώσεων για την ασφαλιστική κατάσταση των συνταξιούχων.

1A. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και στο 
Τμήμα Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας 
για την περιοχή συνταξιοδοτικής αρμοδιότητας του, στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας 
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του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας για την περιοχή ασφαλιστικής αρμοδιότητας 
του καθώς και αυτής του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας και στο Τμήμα 
Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας του Γ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας για την 
περιοχή ασφαλιστικής αρμοδιότητας του, μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες του 
Περιφερειακού Τμήματος Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας , που έχει συγχωνευθεί ως ανωτέρω, 
για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:

1Α.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση σύνταξης θανάτου, για τη συγκέντρωση 
ελλειπόντων δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων περί συνταξιοδοτήσεως ή μη 
των αιτούντων. 

1Β. Στη Διεύθυνση Γ’ Απονομής Συντάξεων μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους 
ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και του Αγίου Όρους:
1Β.1. Από τη Δ΄ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών 

1Β.1.1. Η παραλαβή των αιτήσεων για τη χορήγηση σύνταξης γήρατος, η μέριμνα για τη 
συγκέντρωση ελλειπόντων δικαιολογητικών και η έκδοση των αποφάσεων περί 
συνταξιοδοτήσεως ή μη των αιτούντων για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ
1Β.1.2. Η μέριμνα για την εγγραφή των νέων συνταξιούχων στο οικείο Μητρώο 
1Β.1.3. Η παροχή πληροφοριών στους ενδιαφερόμενους για την πορεία των υποθέσεων 
τους και για κάθε θέμα που έχει σχέση με την συνταξιοδότηση
1Β.1.4. Η φροντίδα για τη διενέργεια αλληλογραφίας η μεταξύ των εμπλεκομένων φορέων 
ενημέρωση για το χρόνο ασφάλισης και ο προσδιορισμός της σύνταξης που αντιστοιχεί 
στο χρόνο ασφάλισης κάθε φορέα

1Β.2. Από την Ε’ Διεύθυνση Μητρώου Συνταξιούχων:
1Β.2.1. Η τήρηση αρχείων συνταξιοδοτικών αποφάσεων γήρατος
1Β.2.2. Η χορήγηση βεβαιώσεων για την ασφαλιστική κατάσταση των συνταξιούχων

2. Στο Τμήμα Παροχών Συντάξεων του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και στα 
Τμήματα Παροχών Συντάξεων — Ασθενείας του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας 
με έδρα την Έδεσσα, του  Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά, 
του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, στο Τμήμα Διοικητικών 
Μέσων Θεραπείας Συντάξεων της Υποδιεύθυνσης Παροχών Συντάξεων, στο Τμήμα Διοικητικών 
Μέσων Θεραπείας Εσόδων της Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερειακού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης  και στο σύνολο των Τμημάτων Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων, 
Τμημάτων Εσόδων και Τμημάτων Εσόδων - Μητρώου των Τοπικών Υποκαταστημάτων Μισθωτών 
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που εδρεύουν στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες 
για αποφάσεις τους που αφορούν τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:
2.1. Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας:

2.1.1. Η αποστολή στα κατά τόπους αρμόδια Διοικητικά Δικαστήρια των ασκούμενων 
ενδίκων μέσων κατ' αποφάσεων πρωτοβαθμίων οργάνων με τους οικείους φακέλους, η 
παρακολούθηση των υποθέσεων αυτών και η εισήγηση για άσκηση εφέσεων κατά των 
αποφάσεων των Διοικητικών Δικαστηρίων.
2.1.2. Η αρμοδιότητα σύνταξης εισηγήσεων προς το αρμόδιο όργανο επί αιτήσεων 
αντιρρήσεων

2.2. Από τη Δ’ Διεύθυνση Συντάξεων Αγροτών:
2.2.1. Η εισήγηση για την άσκηση ένδικων μέσων κατά αποφάσεων που αμφισβητείται η 
νομιμότητα τους.
2.2.2. Η σύνταξη των δικογράφων μετά την άσκηση ένδικων μέσων κατά αποφάσεων και 
η διενέργεια της σχετικής προκαταρκτικής αλληλογραφίας. Η παρακολούθηση των 
εκκρεμών υποθέσεων στα δικαστήρια, σχετικά με την αναγνώριση συνταξιοδοτικού 
δικαιώματος και η παροχή των απαιτούμενων πληροφοριών στο Γραφείο Νομικού 
Συμβούλου.
2.2.3. Η εκτέλεση των απαιτούμενων εργασιών και ενεργειών για την ταχεία εκδίκαση των 
ασκούμενων ενδίκων μέσων
2.2.4. Η μέριμνα για την εκτέλεση των αποφάσεων, μετά την άσκηση ενδίκων μέσων.
2.2.5. Η εκτέλεση της απαιτούμενης προεργασίας για τον καθορισμό της ηλικίας των 
ασφαλισμένων, από τα αρμόδια όργανα, όπου κατά νόμο προβλέπεται

3. Στο Τμήμα Πληρωμών Συντάξεων της Υποδιεύθυνσης Παροχών Συντάξεων του Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες από το 
Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας , που έχει συγχωνευθεί ως ανωτέρω, για 
τους συνταξιούχους του τ. ΟΓΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας:

3.1. Η διενέργεια της αναστολής ή της διακοπής της συνταξιοδοτήσεως, η διενέργεια των πάσης 
φύσεως μεταβολών του ποσού των συντάξεων και η μέριμνα για τη σχετική ενημέρωση του 
Μητρώου των συνταξιούχων.
3.2. Η καταβολή στους κληρονόμους των αποθανόντων συνταξιούχων των οφειλομένων σε 
αυτούς συντάξεων.

4. Στα Τμήματα Εσόδων Κοινών Επιχειρήσεων της Υποδιεύθυνσης Εσόδων του Περιφερειακού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, του  Γ΄ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
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Θεσσαλονίκης με έδρα τη Νεάπολη, του Δ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης 
με έδρα την Τούμπα, του Ε' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 
25ης Mαρτίου, του Ζ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη 
Aξιού, του Η' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη, 
του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών και του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πιερίας με έδρα την Κατερίνη, στα Τμήματα Εσόδων του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά και του  ΣΤ' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με 
έδρα τη Βέροια, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα το Κιλκίς, του Β' 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του  Β’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάουσα και του Γ' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και στα Τμήματα Εσόδων - Μητρώου του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής 
με έδρα τον Πολύγυρο, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα 
Μουδανιά και του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια 
μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές 
αρμοδιότητας τους:
4.1 Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας:

4.1.1 Θεμάτων υπαγωγής ή μη στην ασφάλιση
4.1.2 Χορήγησης βεβαιώσεων για την ασφαλιστική κατάσταση, χρόνο ασφάλισης και 
ασφαλιστικής ενημερότητας.

4.2 Από την Α’ Διεύθυνση Κύριας Ασφάλισης Αγροτών:
4.2.1 Η έκδοση απόφασης επιστροφής εισφορών που έχουν καταβληθεί αχρεωστήτως   

5. Στο Τμήμα Απογραφής, Ασφαλιστικής Ικανότητας και Αρχείου της Υποδιεύθυνσης Μητρώου 
του Περιφερειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, στα Τμήματα Μητρώου του Β' 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά, του Γ΄ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Νεάπολη, του Δ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 25η Mαρτίου, του  ΣΤ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, του Η' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη και του Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών, στα Γραφεία Μητρώου του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος 
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Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία , του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα το 
Κιλκίς, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του  Β’ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάουσα, του Γ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά και του Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πιερίας με έδρα την Κατερίνη και στα Τμήματα Εσόδων - Μητρώου του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, του Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής 
με έδρα τον Πολύγυρο, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα 
Μουδανιά και του Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια 
μεταφέρονται οι ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές 
αρμοδιότητας τους:
5.1 Από το Περιφερειακό Τμήμα Αγροτών Κεντρικής Μακεδονίας:

5.1.1. Η επεξεργασία των στοιχείων των μεταβολών που έχουν επέλθει στην προσωπική ή 
ασφαλιστική κατάσταση των ασφαλισμένων.
5.1.2. Η τήρηση και η ενημέρωση του Μητρώου Ασφαλισμένων.

5.2. από τη Β' Διεύθυνση Υγείας Αγροτών για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ:
5.2.1 Μέριμνα για τη χορήγηση/παράταση της ασφαλιστικής ικανότητας.

6. Στο Τμήμα Παροχών Ασθενείας σε Χρήμα της Υποδιεύθυνσης Παροχών Ασθενείας του 
Περιφερειακού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης, στα Τμήματα Παροχών Ασθενείας 
του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Καλαμαριά, του Γ΄ 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Νεάπολη, του Δ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Τούμπα, του Ε' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την 25η Mαρτίου, του  ΣΤ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τον Εύοσμο, του Ζ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Πύλη Aξιού, και του Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Σερρών, στα Τμήματα Παροχών Συντάξεων - Ασθενείας του Α' 
Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα την Ιωνία, του Α' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Βέροια, του  Β’ Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Ημαθίας με έδρα τη Νάουσα, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με 
έδρα το Κιλκίς, του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Έδεσσα, του 
Γ’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Ημαθίας με έδρα την Αλεξάνδρεια, του Γ' Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα τα Γιαννιτσά, του Η' Τοπικού Υποκαταστήματος 
Μισθωτών Θεσσαλονίκης με έδρα τη Σταυρούπολη, του Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Πιερίας με έδρα την Κατερίνη στα Γραφεία Παροχών Συντάξεων – Ασθενείας του Α’ Τοπικού 
Υποκαταστήματος Μισθωτών Πέλλας με έδρα την Αριδαία, του Α' Τοπικού Υποκαταστήματος 
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Μισθωτών Χαλκιδικής με έδρα τον Πολύγυρο,  του Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών 
Χαλκιδικής με έδρα τα Νέα Μουδανιά, και στο Τμήμα Παροχών - Οικονομικού - Διοικητικού του 
Α’ Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Κιλκίς με έδρα την Αξιούπολη, μεταφέρονται οι 
ακόλουθες αρμοδιότητες για τους ασφαλισμένους του τ. ΟΓΑ στις περιοχές αρμοδιότητας τους:

6.1. Η καταβολή των εξόδων κηδείας ασφαλισμένων και συνταξιούχων στους κατά νόμο 
δικαιούμενους.
6.2. Η χορήγηση επιδόματος μητρότητας για τις ασφαλισμένες του τ. ΟΓΑ.»

Η παρούσα να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ

Δρ. ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΛΑΡΗΣ
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